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Αγαπητά μας παιδιά
Διπλή εορτή θα ανατείλει την Πέμπτη  25 Μαρτίου. Θα εορτάσουμε  τον Ευαγγελισμό της Παναγίας μας και την επέτειο της έναρξης  του μεγάλου ξεσηκωμού του Έθνους το 1821.
Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου  γιορτάζεται λοιπόν στον τόπο μας ταυτόχρονα με ένα άλλο Ευαγγελισμό . Τον Ευαγγελισμό της αναστάσεως και της ελευθερώσεως της πατρίδας μας από ένα βαρύτατο ζυγό δουλείας που βάσταξε γύρω στα 400 χρόνια . Σας καλώ λοιπόν  να ανοίξουμε την ιστορία μας , να θυμηθούμε το ένδοξο 1821, και να θαυμάσουμε τους γενναίους εκείνους ήρωες που με όπλα την ακράδαντο πίστη στο Θεό , τη φλογερή αγάπη προς την πατρίδα και τον έρωτα της ελευθερίας κατόρθωσαν αυτοί οι μικροί να λυγίσουν μία απέραντη οθωμανική αυτοκρατορία. Ο Δαβίδ νίκησε πάλι το Γολιάθ και  το γεγονός της Παλαιάς Διαθήκης επαναλήφθηκε  στην εθνική μας ιστορία.

 Συμπληρώνονται φέτος αγαπητά μας παιδιά  200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση του 1821 . Οφείλουμε όλοι ένα μικρό φόρο τιμής σ’ αυτούς τους ήρωες και τις ηρωίδες που αγωνίσθηκαν για να απολαμβάνουμε εμείς σήμερα μια ελεύθερη Ελλάδα. 

Όλοι αυτοί οι ήρωες δεν είναι μυθικά πρόσωπα αλλά είναι πρόσωπα αυθεντικά. Είναι μια αλήθεια που ποτέ δεν πρέπει να ξεχαστεί. Όλοι αυτοί οι ήρωες σήκωσαν το ανάστημά τους, έπιασαν τα όπλα, έγιναν ήρωες, θρύλοι που ενέπνευσαν και συνεχίζουν να εμπνέουν έναν ολόκληρο κόσμο. Έγιναν ένδοξη ιστορία, γεμάτη αίμα και δάκρυα, ντυμένη με τη γαλανόλευκη σημαία μας. Έγιναν  πρότυπα σήμερα για όλους μας.

Διαβάστε αγαπητοί μου μαθητές για τους ήρωες της επανάστασης , διαβάστε για τον Θεόδωρο Κολοκοτρώνη, τον Γεώργιο Καραϊσκάκη, τον Αθανάσιο Διάκο, τον Μάρκο Μπότσαρη, τον Οδυσσέα Ανδρούτσο, τη Μαντώ Μαυρογένους, τη Λασκαρίνα Μπουμπουλίνα, τον Ανδρέα Μιαούλη, τον Κωνσταντίνο Κανάρη, τον Παπαφλέσσα,  τον Ηλία Μαυρομιχάλη, τον Δημήτριο και τον Αλέξανδρο  Υψηλάντη, διαβάστε  για τον Παλαιών Πατρών Γερμανό τον Μητροπολίτη της Ορθόδοξης Χριστιανικής Εκκλησίας,  το πρόσωπο που συμβολίζει την επίσημη έναρξη της επανάστασης του 1821 και τόσους άλλους. Διαβάστε και αναζητήστε τα διαχρονικά μηνύματα της επανάστασης που μπορούν να προβληθούν και σήμερα όπως η πίστη στο Θεό, η αγάπη για την πατρίδα, η αγωνιστικότητα, η επιμονή  στην  εθνική και θρησκευτική μας ταυτότητα, η διεκδίκηση των δικαίων μας με αποφασιστικότητα και αφού τα αναζητήσετε πορευτείτε με αυτά τα ιδανικά στη ζωή σας. Κάθε σπιθαμή της Ελληνικής γης είναι ποτισμένη με το αίμα, με τα δάκρυα και με τον ιδρώτα κάποιων αγιασμένων παππούδων που τράβηξαν το δρόμο της Θυσίας. Αυτούς όλους εμείς σήμερα δεν έχουμε δικαίωμα ούτε να τους ξεχάσουμε, ούτε να τους προδώσουμε. Σήμερα δόξα τω Θεώ δεν είμαστε κάτω από το ζυγό ενός τέτοιου ορατού εχθρού. Αν όμως χρειαστεί θα αγωνιστούμε και εμείς για να παραδώσουμε στις επόμενες γενιές μια Πατρίδα ελεύθερη με πίστη ζωντανή και ανόθευτη.

Χρόνια Πολλά σε όλους σας , η Παναγία η Ευαγγελίστρια να σας φωτίζει και να σας ευλογεί στη ζωή σας.

                                                    Ο Διευθυντής του σχολείου

                                                                         Πατεράκης Νικόλαος
