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Το σχολείο μας τη φετινή σχολική χρονιά 2021-2022 συμμετείχε σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα που διοργανώθηκε από την ευρωπαϊκή κοινότητα εκπαιδευτικών (eTwinning). Η ονομασία του προγράμματος ήταν "Yummy Tummy Mommy" και το θέμα του ήταν η ανταλλαγή πολιτιστικών πληροφοριών σε σχέση με τη μαγειρική και την υγιεινή διατροφή. Συμμετείχαν μαθητές από όλες τις τάξεις του σχολείου σε δραστηριότητες ανάλογα με την ηλικία και τα ενδιαφέροντά τους και συνεργάστηκαν με μαθητές άλλων σχολείων της Ελλάδας, της Πολωνίας και της Τουρκίας. 

Οι στόχοι του προγράμματος ήταν η βελτίωση της χρήσης της μητρικής και της αγγλικής γλώσσας τόσο στο γραπτό όσο και στον προφορικό λόγο, η αναβάθμιση των ικανοτήτων στη χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή, η επαφή με διαφορετικές κουλτούρες με αποτέλεσμα την εξάλειψη του ρατσισμού και του φόβου του διαφορετικού, η ανάδειξη ταλέντων και δεξιοτήτων και η προσέγγιση της γνώσης με νέες μεθόδους. Επιπλέον, οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί αποκόμισαν τα οφέλη της συνεργασίας, της ομαδικής δράσης, της διαθεματικής και επιστημονικής προσέγγισης των γνωστικών αντικειμένων, της ενθάρρυνσης της δημιουργικότητας, της εμπλοκής των γονέων στη σχολική ζωή καθώς και της ανταλλαγής απόψεων με μαθητές και εκπαιδευτικούς από άλλα σχολεία της Ελλάδας και του εξωτερικού. 

Το πρόγραμμα περιελάμβανε την επιλογή κάποιων παραδοσιακών τοπικών συνταγών, την καταγραφή των συστατικών και της εκτέλεσής τους από τους ίδιους τους μαθητές καθώς και την υλοποίηση των συνταγών στο σπίτι με τη βοήθεια των γονιών. Οι μαθητές αναζήτησαν την ιστορία των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν, έμαθαν για την καλλιέργεια, τον τρόπο παραγωγής και επεξεργασίας των συστατικών τους ενώ επιπλέον ζωγράφισαν και επεξεργάστηκαν φωτογραφίες χρησιμοποιώντας νέες τεχνολογίες και δημιουργώντας πολυμέσα. Δόθηκε έμφαση στα συναισθήματα, στα βιώματα και τις αναμνήσεις που συνδέονται με τις συγκεκριμένες συνταγές και έγιναν αναφορές σε ήθη, έθιμα και σε πολιτιστικά και ιστορικά στοιχεία που σχετίζονται με αυτές. Είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν τις συνταγές των υπολοίπων χωρών, να συγκρίνουν την κουλτούρα και τις διατροφικές συνήθειες βρίσκοντας ομοιότητες και διαφορές σε σχέση με την ιστορία, τον πολιτισμό, την οικονομία, το κλίμα και την ποικιλομορφία του εδάφους σε κάθε χώρα.   
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