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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   ΓΙΟΡΤΗΣ  25ης     ΜΑΡΤΙΟΥ
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                      ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

            Τραγούδι «Ελλάδα» (Α΄ τάξη)                                                                                       «Η  γιορτή  της Πατρίδας»  (τάξη Β2)                                                             

            «Η   Επανάσταση  του 1821»                                                                                         «25η Μαρτίου» (τάξη  Β2)  

            (θεατρικό δρώμενο) από την Α΄ τάξη                                                                            «Σαν  την Πατρίδα μου»  (τάξη Β2)

            Τραγούδι «Τα κλεφτόπουλα»  (Α΄ τάξη)                                                                       «Εμπρός»  (τάξη Β2)

            Χρονικό  Ελληνικής Επανάστασης (τάξη Β1)
            Θεατρικό  « Οι  Σουλιώτισσες»   (τάξη  Β1)                                                                             Παραδοσιακοί χοροί
            Θεατρικό  « Το Κούγκι»    (τάξη  Β1)                                                                                    «Ο  Γιατρός»   (τάξη Β2)                                                           

            Τραγούδι «Θούριος» από τις τάξεις  Β1 και Β2                                                                     «Μενούσης»    (τάξη Β2)                            

            Τραγούδι  «Κλέφτικη Ζωή» από τις τάξεις Β1 και Β2                                                           «Συρτός»         (τάξη Β2)

            Λίγα  λόγια  για τη γιορτή της 25ης Μαρτίου (τάξη Β2)                                                     Εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν                                              

            Ποιήματα  από την  τάξη Β2:                                                                                                  Ασλανίδου   Αγαθή  (Δασκάλα)                                                                           

           «Ζήτω η Ελλάδα μας»                                                                                                            Ιωάννου  Πολυξένη  (Δασκάλα)                                                                                               

           «Η φουστανέλα»                                                                                                                    Μαδεμτζίδου   Σουζάνα  (Δασκάλα)                                                                                                                                                           

           «Διπλή  ομορφάδα»                                                                                                                Κωνσταντινίδου  Ξένια    (Μουσικός)                                                                                                                                                                                                                                                                                              

           «Εικοστή πέμπτη  Μαρτίου»                                                                                                 Κούντουρας    Γιώργος  (Γυμναστής)
